

www.hcpribram.cz



sezóna: 2014 - 15

HC Příbram

hodnocení sezóny 2014/2015



MĚSTO PŘÍBRAM



LOUWMAN
MOTOR PŘÍBRAM

VPS
LOGISTICS

VK ELEKTRO

www.suzuki-louwman.cz



SUZUKI



LOUWMAN MOTOR PŘÍBRAM



www.ford-louwman.cz

Úvodní slovo prezidenta klubu

Vážení přátelé příbramského hokeje,

s posledním vydáním našeho informačního bulletinu je mou milou povinností zhodnotit končící sezónu 2014/2015.

Nemůžu začít jinak, než vyslovit obrovský dík našim trenérům, vedoucím a hráčům mladšího a staršího dorostu. Všem zúčastněným se podařil náš nejdůležitější sportovní cíl v sezóně a to udržet ligu obou dorostů. S ohledem na počet našich hráčů v daných kategoriích to rozhodně nebyl lehký úkol. Velký podíl na udržení dorostů patří našemu sportovnímu řediteli Petru Furchovi, kterému se podařilo doplnit dorosty o posily ze spřátelených klubů. Za což mu patří velký dík!!!

I další kategorie naší mládeže mi udělali obrovskou radost. Jednotlivé dětské i žákovské týmy dopadly v sezóně velice dobře.

Do náboru a prvních tříd se díky marketingu a výborným trenérským zkušenostem Michala Šimůnka povedlo přilákat k hokeji velký počet dětí, které můžou navázat na úspěchy našich druháčků, kteří díky počtu a začínajícímu hokejovému umění mohou pokračovat v tradici a úspěších Příbramského hokeje.

Kluci z ročníku 2006 i přes velmi malý počet hráčů předvedli krásné výkony a dokázali v sezóně spoustu zápasů dovést k vítěznému konci.

Naši čtvrtáci nám převáděli výborné výkony a hokejový um, který jim předal bývalý extraligový hráč Míra Hájek za pomoci asistenta Milana Uhlíka a vedoucího Petra Rezka.

U mladších žáků se díky trpělivosti a 100% účasti trenéra Tomáše Holečka podařilo potrápít spoustu soupeřů a na závěr sezóny přidat pár vítězství.

A naši starší žáci nám předvedli výborné výkony, při kterých nám dokázali, že i přes nízký počet dětí dokážeme na Příbrami vychovávat výborné hokejisty.

Na závěr bych se rád zastavil u A týmu. U Áčka jsme splnili stanovený cíl, a to postoupit do play off, ve kterém jsme vypadli s celkovým vítězem Velkými Popovci.

U Áčka mi udělalo velkou radost, že spousta mladých hráčů začala pomáhat s tréninky u mládežnických kategorií a nastoupila na trenérské kurzy, aby nám v budoucnu pomohli s výchovou našich nejmenších hokejistů.

Všem příznivcům a fanouškům přeji hlavně hodně zdraví a štěstí a děkuji za Vaši přízeň.

S pozdravem,

Petr Erben, prezident klubu HC Příbram



PŘÍPRAVKA HC PŘÍBRAM POJĎ HRÁT HOKEJ

tel.: 605 267 111 - Michal Šimůnek
ročník 2008 a mladší

Play off KLM- Šampiónem Slavoj Velké Popovice

Čtvrtfinále 1

HC Junior Mělník- HC Rakovník 2:0 (2:1, 6:2)

Čtvrtfinále 2

Slavoj Velké Popovice- HC Příbram 2:0 (5:3, 4:2)

Čtvrtfinále 3

HC Jesenice- BK Mladá Boleslav B 2:1 (6:7, 2:1, 1:0)

Čtvrtfinále 4

HC Černošice- HC Lev Benešov 2:0 (4:3, 8:4)

Semifinále 1

HC Junior Mělník- HC Černošice 2:0 (5:2, 7:3)

Semifinále 2

Slavoj Velké Popovice- HC Jesenice 2:0 (4:1, 6:2)

Finále

HC Junior Mělník- Slavoj Velké Popovice 0:1 (3:6, 3:3)



Hodnocení sezóny A - týmu HC Příbram

Uplynulá sezóna příbramského A-týmu se dá hodnotit jako průměrná a výsledky v ní mnohdy připomínaly horskou dráhu. Všechno to odstartovalo v létě, kdy se tým v přípravě prezentoval velmi sympatickými výkony v přípravných zápasech proti favoritům sousedního jihočeského přeboru. S loňským finalistou tamní soutěže, týmem Strakonice, jsme ve dvou zápasech neokusili hořkost porážky a vítěz letošního ročníku, tým Písku, nás těsně porazil až v domácí odvetě, kam jsme zavítali s hodně okleštěnou sestavou.

Přesto začátek samotné soutěže byl velkým rozčarováním, tři prohry v řadě s Vlašimí, Jesenicí a Mělníkem vnesly do našich hlav nervozitu. Karta se začala obracet v zápase s B- týmem extraligové Mladé Boleslavi, kde se povedlo urvat první tříbodové vítězství. To tým nakoplo na vítěznou vlnu a z poslední příčky se se šňůrou pěti výher v řadě vyšvihl až na průběžnou druhou příčku za suverénní Mělník. Zcela zbytečná prohra v Benešově však opět srazila tým do průměru a vrcholem byla série 3 porážek s nejbližšími konkurenty v tabulce před Vánocemi. Po těchto

prohrách jsme ztratili bezprostřední kontakt s čelem tabulky.

Po vánoční přestávce tým střídal lepší výkony s horšími, nicméně mocně finišující Poděbrady a druhá, tentokrát domácí, prohra s Benešovem nás v závěru základní části donutily strachovat se o samotný postup mezi nejlepší osmičku. V utkání pravdy se kluci dokázali probrat a předvést jeden z nejlepších výkonů v sezóně. Po výsledku 6:1 byla účast v play off kolo před koncem zajištěna. Vítězstvím v posledním kole nad trápícím se Rakovníkem jsme poskočili v tabulce na konečné 7. místo, čímž jsme se vyhnuli obávanému Mělníku. Soupeřem ve čtvrtfinále play off nám byl tým TJ Slavoj Velké Popovice. Soupeř, se kterým jsme v základní části ani jednou neprohráli v normální hrací době. To dávalo jistou dávku optimismu, že bychom mohli soupeře minimálně potrápít a při pro hokej dost netradičnímu hracímu systému play off, kdy o vítězi série rozhodovalo skóre, možná i vyřadit.

V zápasech play off však hráči nedokázali vystoupit z vlastního stínu. V prvním domácím utkání před na příbramské poměry až neskutečnou návštěvou 600 diváků jsme v pekelné atmosféře vytvořené hlavně členy mládeže HC Příbram vedené Tomášem Holečkem a navíc posílené o kolegy z florbalového klubu Žraloci Příbram po vyrovnaném průběhu těsně padli. Odveta na ledě soupeře už i přes bojovný výkon nemohla nic změnit na čtvrtfinálovém vyřazení. Tým Popovic se ukázal jako vyzrálejší pro zápasy play off, což potvrdil celkovým vítězstvím v KLM. Navíc zejména v odvetném utkání využil dokonale naší nedisciplinovanosti a v přesilovkách si zajistil rozhodující náskok.

Předsezónní cíl v podobě postupu do play off tedy splněn byl, ale v silách týmu rozhodně bylo, zejména v základní části, hrát o pár stupínek výš. Do týmu bylo zapojeno i několik mladých hráčů, z nichž se výrazněji dokázal prosadit pouze Petr Svoboda. Mladí kluci jistě do A-týmu mají šanci promluvit významnějším způsobem, nyní je však až příliš vidět, že jim chybí větší herní praxe, ale i větší chuť se o místo v sestavě porvat. Za úspěch se dá pokládat i fakt, že ke stabilní návštěvě 180 platících diváků dokázali hráči do ochozů nalákat vždy kolem stovky diváků z řad nejmladších členů HC Příbram a jejich rodičů. Tím byl ve většině případů zimní stadion při zápasech slušně zaplněn.

Na závěr bych všem členům velké rodiny HC Příbram popřál co největší

načerpání energie do nové sezóny, která jistě bude sportovně úspěšnější než tato ve všech kategoriích.

Slovo marketingového ředitele

Vážení přátelé a příznivci příbramského hokeje,

rád bych vám jako jeden z členů správní rady poděkoval za spolupráci v sezoně 2014-2015. Dovolte mi krátké ohlédnutí za marketingovými aktivitami našeho klubu. Během této sezóny se nám všem společně podařilo nastartovat celou řadu nových projektů, jejichž cílem bylo zejména posílení pocitu klubové sounáležitosti a loajality k HC Příbram. Jako příklad uvádím VIP místnost pro setkání s našimi sponzory, hráči a trenéry; online kamery ve velké hale; bulletin, který právě držíte v ruce; grafický manuál; nabídku sponzorské spolupráce, která nám pomáhá hledat partnery a sponzory; facebook skupina a youtube kanál; Beko prádelna sloužící všem našim hráčům; plakáty na utkání, které pravidelně zvou diváky na mistrovské zápasy A-týmu.

Jelikož některé z marketingových aktivit klubu vznikaly za „pochodu“ v průběhu celé sezóny, věřím, že jejich využití teprve oceníme zejména v sezónách následujících. Mohu vám za marketingové oddělení HC Příbram přislíbit, že i pro sezonu následující máme připravenou celou řadu novinek, které se, jak doufáme, stanou nedílnou součástí našeho klubu.

Ondřej Mikeska
marketingový ředitel

Pozvánka na valnou hromadu HC Příbram

Správní rada klubu HC Příbram by ráda tímto pozvala všechny členy spolku na valnou hromadu, která je plánována na druhou polovinu měsíce dubna 2015. O přesném termínu a místě konání budete včas informováni na webových stránkách www.hcpribram.cz.

Výsledkový servis žákovské a dorostenecké kategorie v 8. kalendářním týdnu

1. třída - nehrálo se

2. třída - nehrálo se

21. 2. 2015

HC Písek : HC Příbram A 11 : 21

HC Písek : HC Příbram B 5 : 32

Hodnocení trenéra: Výsledky utkání mluví za vše. Vysoké vítězství B týmu zčásti ovlivnil fakt, kdy jsem v polovině utkání vyměnil 2/3 A týmu za hráče B týmu. Myslím si, že kluci - jak A tým, tak i B tým - měli z vysoké výhry velkou radost a všichni jsme odjížděli z Písku spokojeni.

3. třída - nehrálo se

4. třída

22. 2. 2015 PZ Kladno: HC Příbram 9 : 5

Branky: Holeček 3x, Holub, Uhlík

Průběh utkání : Zmar nad zmar.

mladší žáci

21. 2. 2015 HC Milevsko 2010: HC Příbram 2 : 3

Branky: Holeček (as. Mikeska), Holeček (as. Švancar), Holeček (as. Švancar)

Průběh utkání: Po nevydařeném minulém utkání nastoupili kluci do zápasu zodpovědně a v první půli byli jasně lepším týmem. Domáci začali postupně hru vyrovnávat, ale i přes značnou podporu ze strany rozhodčích se jim vyrovnat nepodařilo. Pochvalu zaslouží všichni.

starší žáci

21. 2. 2015 HC Milevsko 2010: HC Příbram 1 : 4

Branky: 17:43 Kolda Adam (Rudolf Petr); 35:30 Šťastný Adam (Rudolf Petr, Klimeš Tomáš); 44:16 Rudolf Petr (Kolda Adam); 56:20 Funk Ladislav

**Průběh
utkání :**

První třetinu domácí hráli celkem tři přesilové hry, kdy 1 x dokonce minutu 5 na 3, a proto byly i střelecky aktivnější. Příbramští hráli přesilovku v závěru, kdy ji v 18. minutě po asistenci Rudly využil Kold'ák. Poté ale i domácím vyšla přesilovka, díky které vyrovnali. I když jsme ve druhé třetině domácí k ničemu nepustili (vyslali pouhé 3 střely na bránu), opět jim vydatně pomáhali rozhodčí nesmyslnými tresty, a to jak dvouminutovými, tak i desetiminutovými. Příbramské to nezlomilo, ale naopak posílilo a v 16. minutě vstřelil vedoucí branku Aduš poté, co Sumo nahrál Rudlovi a ten Adušovi - krásná kombinace. Pak opět úřadovali rozhodčí, poslali nás zase do tří a kapitána navíc na 10 minut, ale i toto kluci zvládli. Na začátku třetí třetiny jsme hráli přesilovku. Tentokrát se role obrátily, když Kold'ák přihrál a Rudla navýšil skóre. Na závěrečných 4:1 upravil Žabák v 17. minutě poté, co projel celé pásmo a nekompromisně zavěsil. Za další dvě minuty byl v našem obranném pásmu faulován, což také rozhodčímu říkal, ale bohužel domácí nic a náš hráč 10min. To byl vlastně průběh celé hry, v každé třetině nám rozhodčí vždy vyloučil 3 hráče a dalšího na 10 min. Naštěstí ani tato velká pomoc domácím nestačila, protože kluci byli opravdu o třídu lepší.

**Hodnocení
trenéra :**

Zápas, který byl ovlivněn výkony rozhodčích, kteří nás nesmyslně vylučovali, my jsme 2x hráli v oslabení ve třech a navíc jsme dostali tři 10 min. tresty, nad kterými zůstal rozum stát. Ani pomoc rozhodčích domácí k výhře nedotlačila, kluci byli lepší a zaslouženě vyhráli.

Hráč utkání: Rudolf Petr

mladší dorost

22. 2. 2015	HC Příbram :	HC Berounští Medvědi	5 : 4
Branky:	22:06 Kolda Martin (Flachs Josef,Pokorný Matěj),24:53 Kolda Martin(Volf Michal),33:10 Erben David (Flachs Josef),51:21 Erben David (Kolda Martin,Dolejš Tomáš),60:00 Kolda Martin		
Hodnocení trenéra :	Rozhodl dobrý výkon první pětky. Zasloužené vítězství, o kterém rozhodly nájezdy.		
Hráč utkání:	Kolda Martin		



starší dorost22. 2. 2015 **HC Krkonoše : HC Příbram** 10 : 5

Branky: Dlouhý 2x, Beneš 2x, Kala

Hodnocení trenéra: Kluci po předchozích dvou výhrách vstoupili do tohoto zápasu trochu lehkovážně. Zhruba v polovině zápasu jsme ještě vedli 4:3, ale potom díky již zmiňované lehkovážnosti jsme hráli prakticky jen do útoku a soupeř pěti rychlými góly rozhodl o výsledku utkání.

Výsledkový servis žákovské a dorostenecké kategorie v 9. kalendářním týdnu

1. třída - nehrálo se

2. třída - nehrálo se

3. třída - nehrálo se

4. třída - nehrálo se

mladší žáci - nehrálo se

starší žáci23. 2. 2015 **HC Příbram**: Les Gothiques 5 : 1

Branky: 06:21 Kolda Adam (Klimeš Tomáš); 37:50 Erben Jakub (Gjašik Tomáš, Vinš Ondřej); 43:52 Šťastný Adam (Kolda Adam); 51:35 Šťastný Adam (Kolda Adam, Flachs Josef); 56:26 Flachs Josef (Kolda Adam)

Průběh utkání : Na pondělní přátelské utkání dorazil do Příbrami celek z francouzského města Amiens, který si říká Les Gothiques (duchové) a rovněž je ve své domovině lídrem soutěže jako naši kluci zde. V tomto utkání celek doplnili hráči z mladších žáků a to Eda Rebljan, Jirka Kubát a gólman Tadeáš Port. Byl to pro ně první zápas za starší žáky a určitě s tím spojený nezapomenutelný zážitek. V utkání se hodně vylučovalo na obou stranách, první branka příbamských padla v 7. min. při jejich oslabení 4 ku 5. Sumo přistrčil, Kold'ák ujel a vsítil. Duchové však v 10. min. z ojedinelé šance skóre srovnali. Ve druhé třetině se stav měnil až 2 min. před koncem třetiny, kdy po asistenci Vinyho a Gjáši skóroval Erbi a příbramští se ujali opět vedení. Do třetí třetiny v brance nahradil zkušeného Čajdu,

mladší Porták a v této třetině se klukům dařilo. Nejprve ve 4. min. po asistenci Kold'áka skóroval Aduš. V 9. min. bylo za foul nařízeno trestné střílení proti příbramským, s tím si Tadeáš také poradil a nájezd zlikvidoval. Když jsme ve 12. min. hráli v oslabení 3 ku 4, kluci soupeře přebruslili, přehrávali a výsledkem byla opětovná souhra, kdy Flachsík dal na Kold'áka, ten na Aduše a byla tam další branka. O uzavření skóre se po přihrávce Kold'áka postaral kapitán Flachsík v 17. minutě.

Hodnocení trenéra: Ne moc pohledné, ale pro kluky určitě zajímavé utkání.

Hráč utkání : Šťastný Adam

mladší dorost

1.3.2015

HC Děčín : HC Příbram 5 : 2

Branky:

21:49 Kolda Martin (Pokorný Matěj), 46:32 Volf Michal

Hodnocení trenéra:

Vyrovnané utkání, o kterém rozhodla třetí třetina. Dobrý výkon první pětky.

Hráč utkání :

Pokorný Matěj, Dolejš Tomáš, Kolda Martin, Volf Michal, Černoch Jan

starší dorost

27.2.2015

HC Příbram : HC Chrudim 8 : 6

Branky:

Dlouhý 3x, Švancar, Škoda, Kala, Beneš 2x

Hodnocení trenéra:

Vítězství jsme si zasloužili až v závěru utkání, kdy ze sebe kluci posledních deset minut vydali všechno. Z nepříznivého stavu 4:5, jsme otočili výsledek až na 8:5.

1.3.2015

HC Tábor : HC Příbram 12 : 2

Branky:

Kala, Pinkas

Hodnocení trenéra:

V minimálním počtu hráčů kluci na lepšího soupeře nestačili.

Výsledkový servis žákovské a dorostenecké kategorie v 10. kalendářním týdnu

1. třída - nehrálo se

2. třída - nehrálo se

3. třída - nehrálo se

4. třída7. 3. 2015 **SK Černošice : HC Příbram** 4 : 1

Branky: Holub

8. 3. 2015 Beroun: **HC Příbram** 3 : 2

Branky: Hotová, Hájek

mladší žáci7. 3. 2015 **HC Příbram : Domeček Lužnice** 8 : 0

Branky: Holeček , Švancar (as. Lapko), Valvoda (as. Kubát), Kubát, Lapko (as. Švancar), Kubát, Švancar (as. Hříděl), Mikeska (as. Švancar)

8. 3. 2015 **IHC Písek : HC Příbram** 9 : 0**starší žáci**7. 3. 2015 **HC Příbram : HC Lužnice** 5 : 0

Branky: 0

Průběh utkání : Kontumační výhra. Hostující tým, nedorazil k utkání.8. 3. 2015 **IHC Písek : HC Příbram** 2 : 3

Branky: 07:23 Flachs Josef (Kraus Jiří); 08:16 Šťastný Adam (Rudolf Petr); 45:44 Hříděl Kamil

Průběh utkání : Začátek utkání a celá první třetina byla vyrovnaná. Příbramským se během jedné minuty podařilo vstřelit dvě branky, kdy nejprve v 8. minutě po asistenci Krausíka skóroval Flachsík a poté na začátku minuty 9. po asistenci Rudly dorazil puk za gólmána Aduš. Domácí ale 55 vteřin před sirénou korigovali na rozdíl branky. Ve druhé třetině byly šance na obou stranách, i když malinko větší měli domácí, ale v této třetině branka nepadla. Vstup do třetí třetiny vyšel lépe domácím, když hned ve druhé minutě stav srovnali. Naštěstí pro příbramské vzápětí v 6. minutě ujela posila z mladších žáků Kamil Hříděl, který nekompromisně zavěsil a vstřelil tak svůj premiérový gól za starší žáky, který měl ještě ke všemu přičin' gólu vítězného. Do konce utkání si kluci již vítězství pohlíдали.

Hodnocení trenéra: Poděkování patří všem, protože v tomto utkání podali doslova bojovný výkon.

Hráč utkání : Hříděl Kamil

mladší dorost

8. 3. 2015	HC Příbram : Piráti Chomutov C	7 : 6
Branky:	08:16 Kolda Martin (Erben David), 09:52 Erben David (Kolda Martin), 19:59 Volf Michal (Erben David), 27:36 Kolda Martin (Erben David), Černoch Jan , 34:34 Erben David (Kolda Martin), 43:45 Volf Michal (Erben David), 52:47 Kolda Martin	
Hodnocení trenéra:	Vyrovnané utkání. Výborný výkon první pětky, ve kterém se střelecky třemi góly prosadil Martin Kolda.	
Hráč utkání :	Kolda Martin, Erben David, Volf Michal, Dolejš Tomáš, Černoch Jan	

starší dorost

6. 3. 2015	HC Příbram :	TJ Slavoj Velké Popovice	3 : 5
Branky:	Dlouhý 2x, Švancar		
8. 3. 2015	HC Jablonec nad Nisou	HC Příbram	7 : 2
Branky:	Beneš 2x		

Výsledkový servis žákovské a dorostenecké kategorie v 11. kalendářním týdnu

1. třída

14. 3. 2015	HC Příbram :	HC Slavia Praha	6 : 9
Branky:	3x Sirotek, Lukšan, 2x Šinágl z toho 1x z nájezdu		
Průběh utkání :	Dvě třetiny jsme hráli vyrovnané utkání, vedli jsme vždy o jednu branku a Slavia dotahovala. V poslední třetině nám Slavia odskočila, na což jsme nedokázali zareagovat.		
14. 3. 2015	HC Příbram :	HC Vimperk	2 : 14
Branky:	Sirotek, Šinágl z nájezdu		
Průběh utkání :	1. místo HC Vlašim, 2. místo HC Slavia Praha, 3. místo HC Příbram		
Hodnocení trenéra:	Kluci dobře bruslili, bohužel se nám nedařily nahrávky tak jako soupeřům.		

2. třída

14. a

15.3.2015

Turnaj v Plzni

Hodnocení

trenéra:

Konečné 14. místo ve dvoudenním turnaji určitě nesplnilo naše očekávání, ale skutečnosti, jež k tomu vedly musíme respektovat a uznat. V první řadě nejtěžší základní skupina, ze které nakonec vzešli dva finalisté turnaje, následný osmifinálový zápas s Vítkovci, které hrály o třetí místo v turnaji, to byly hlavní důvody, proč jsme v silné konkurenci šestnácti mužstev nehráli o lepší umístění. Osobně si myslím, že to byl z naší strany velice povedený turnaj, kde jsme hlavně druhý hrací den předvedli hodně kvalitní výkony a neměli jsme se za co stydět. Naopak jsem byl velice potěšen výkony hráčů, pro které byl turnaj dá se říci první velkou zkouškou v té nejsilnější konkurenci. Snažil jsem se oproti jiným týmům využívat v zápasech všechny hráče, které jsme na turnaj přivezli, a myslím si, že si všichni zahráli dosyta. Dále musím ještě pogratulovat našim borcům, kteří startovali v individuálních disciplínách. Na nádherném třetím místě skončil Marek Brázda, který prohrál až v semifinále s vynikajícím V.Nedorostem, mimo jiné synem mého spoluhráče z Českých Budějovic, který nakonec vyhrál i v tabulce nejlepších střelců celého turnaje. Takže náš Mára, myslím, může být spokojen. Další vynikající třetí místo ze šestnácti účastníků v každé disciplíně si v rychlosti bruslení na jedno kolo odnesl Vojta Vogeltanz, a kdyby nejel semifinálovou jízdu pouhou minutu po čtvrtfinále, troufám si říci, že by o ten půl metr neprohrál s celkovým vítězem a mohli jsme se radovat ještě z lepšího umístění. Další dvě disciplíny v nájezdech na branku a chytání nájezdů, předvedli skvělé výkony jak Martin Běhal, který proměnil jeden nájezd ze tří, tak Jirka Weber, který chytil dokonce tři nájezdy ze čtyř. Na konečné bodované umístění to bohužel nestačilo, ale kluci si dokázali, že se mohou v pohodě měřit i s těmi nejlepšími.

3. třída

15.3.2015

SK Černošice : HC Příbram

13 : 7

Branky:

Valta 3x, Lenc 2x, Bogatyrev, Thomas

HC Benešov : HC Příbram

13 : 6

Branky:

Thomas 3x, Valta 2x, Sirotek

PZ Kladno : HC Příbram

25 : 5

Branky:

Valta 5x

4. třída15.3.2015 **HC Příbram**: HC Zbraslav 4 : 5

Branky: Holub, Holeček 3x

Hráč utkání: Tomáš Holeček

mladší žáci14.3.2015 **HC Příbram**: KLH Vajgar 4 : 1

J. Hradec

Branky: Holeček (as. Švancar), Švancar (as. Holeček), Holeček (as. Mikeska), Hříděl (as. Rebljan)

Hodnocení trenéra: V posledním utkání v sezóně podali hráči jeden z nejlepších výkonů a vyhráli.**starší žáci**14.3. 2015 **HC Příbram**: KLH Vajgar 5 : 5

J. Hradec

Branky: 01:11 Šťastný Adam (Kolda Adam); 02:21 Kraus Jiří (Sirotek Petr); 07:37 Kolda Adam (Šťastný Adam); 52:55 Kraus Jiří (Sirotek Petr); 58:54 Funk Ladislav

Průběh utkání : Začátek utkání byl výborný. Ještě než se soupeř rozkoukal, v první minutě poslal příbramské do vedení Aduš po asistenci Kold'áka a za další minutu navýšil Krausík po asistenci Sejráka. Poté jsme v 7. minutě hráli první přesilovku, kterou zužitkoval v 8. minutě Kold'ák po asistenci Aduše. Ve 12. minutě hosté rovněž využili přesilovovou hru a 30 vteřin před koncem třetiny snížili na rozdíl jediné branky. Ve druhé třetině se v 10. minutě střelecky prosadili pouze hosté, kdy srovnali na 3:3. Hosté vstřelili branku opět v 10. minutě ve třetí třetině, kdy dokonali obrat z 0:3 na 4:3. Klukům se vzápětí při přesilové hře podařilo skóre srovnat, kdy po opětovné souhře Sejrák nahrál a Krausík vsítil branku. Hosté ale v 17. minutě opět vstřelili vedoucí branku. Bod za remízu zachránil pro příbramské minutu před koncem Žabák střelou od modré, kterou prostřelil i gólmana.**Hodnocení trenéra :** Zápas jsme měli dobře rozehraný, ale o slibný tříbrankový náskok jsme přišli hlavně díky individuálním chybám, které soupeř bohužel trestal. Za remízu můžeme být nakonec rádi.**Hráč utkání :** Funk Ladislav

mladší dorost

15. 3. 2015

HC Příbram: HC Most

5 : 2

Branky:

14:21 Kolda Martin (Volf Michal), 31:52 Erben David (Volf Michal),
37:20 Kolda Martin (Dolejš Tomáš), 38:39 Kolda Martin (Volf
Michal), 58:44 Volf Michal (Erben David, Štětka Petr)**Hodnocení**Potřetí v této sezóně jsme hráli v kompletní sestavě na tři pětky.
trenéra: To se projevilo i na výsledku, kdy jsme přetlačili v druhé půlce
soupeře a zaslouženě vyhráli.**Hráč utkání :**

Celý tým :0)

starší dorost

13. 3. 2015

HC Příbram: HC Krkonoše

7 : 8

Branky:

Pinkas 2x, Kala 2x, Dlouhý, Beneš, Švancar

HodnoceníPoslední zápas sezóny klukům nevyšel podle představ. V zápase
trenéra: nepředvedli svoje maximum, a proto to na vítězství nestačilo.


**Hrajeme
čistě**

beko

SEDLÁČEK **KÄRCHER****čisticí a hygienické systémy**

Vizitka hráče	
jméno a příjmení	Martin Kolda
přezdívka	Kold'ák
kategorie	Mladší dorost
číslo dresu	18
post	pravé křídlo
narozen (měsíc,rok)	červenec 1999
výška	178
váha	79
držení hole	levá



Otázka	Odpověď
1. sourozenci	Adam hraje za st.žáky, Amálka, Eliška
2. moje škola	Gymnázium Příbram
3. oblíbené předměty	informatika, francouzština, chemie
4. kdo mě přivedl k hokeji	rodiče
5. můj hokejový sen	hrát hokej co nejdéle
6. hokejové vzory	David Krejčí
7. nehokejové záliby	basketball, počítač
8. nejoblíbenější trenér	Petr Furch, Martin Pokorný
9. oblíbené jídlo a pití	pizza, voda
10. předzápasový rituál	není
11. na hokeji mám nejradši	chlebičky po zápase
12. oblíbená hudba a film	AFroman, Big Lebowski
13. nejméně oblíbený tým	Beroun
14. nejhorší hokejový zážitek	převlékání v kabině Českého Krumlova
15. nejméně oblíbený stadion	Český Krumlov
16. největší sportovní úspěch	turnaj Weiden 2011
17. životní gól nebo zápas	ještě na něj čekám
19. uživatel facebooku(ano/ne)	tak na půl

Hodnocení sezony 2014/2015 jednotlivých žákovských a dorosteneckých týmů

STARŠÍ DOROST

Letošní sezona byla pro naše kluky ze SD velmi důležitá, hlavním úkolem bylo udržet se v lize. Přestože to nebyl úkol vůbec jednoduchý, postavili se kluci pod vedením nového trenéra této výzvě čelem a bojovali až do samého konce jednotlivých zápasů. Díky podpoře hráčů ze Strakonice, Písku, MD, gólmanských borců z Plzně a Litoměřic a hlavně naší Terezky se nám v této sezoně podařilo udržet tuto soutěž i nadále.

Myslím, že první sezona v tomto složení celého týmu se nám podařila opravdu dobře rozjet a naštěstí i dojet do zdárného konce. Z příbramských hráčů je třeba vyzdvihnout kluky, kteří se postarali o produktivitu týmu. Ať už Roman Kala, David Beneš, Štěpán Pinkas, Matěj Švancar nebo kluky, kteří se starali o defenzivu - Dominik Mašek, Zdeněk Kálal, Karel Vacek, Matěj Pokorný a ostatní hráče, kteří v této sezoně do zápasů nastoupili a vydali ze sebe, co bylo v jejich silách.

Lucie Kettnerová
vedoucí týmu

MLADŠÍ DOROST

Sezona mladšího dorostu byla znatelně ovlivněna nedostatkem vlastních (pouze 7 kluků) a kvalitních hráčů pro úroveň ligy dorostu. Komplikovaná byla již letní příprava na suchu, přesto tréninková morálka byla vysoká a přístup hráčů zajišťoval kvalitní základ kondice do sezóny.

Před začátkem sezóny byl kádr doplněn o 4 hráče a v průběhu soutěže o dalších 6 hráčů z cizích klubů na hostování a střídavý start. Bohužel sezonu provázelo i dost zranění a nemocí, a tak každé utkání bylo hráno s minimálním počtem hráčů a to samozřejmě ovlivňovalo výsledky.

Přes všechny problémy základní kádr týmu s pomocí hostujících hráčů a doplněním o hráče starších žáků soutěž zachoval i pro další sezónu, což bylo hlavním záměrem vedení HC Příbram.

Závěrem chci poděkovat realizačnímu týmu a všem jeho hráčům za trpělivost, nasazení a maximální spolupráci.

Petr Furch
sportovní ředitel

STARŠÍ ŽÁCI

Tato sezóna se klukům nad očekávání povedla, když ve své skupině (plzeňská a jihočeská) zvítězili. Už se na ně může bodově dotáhnout jenom celek Berouna, ale pouze za předpokladu, že v dohrávce na konci měsíce zvítězí v Českém Krumlově. Kluci z 30 odehraných utkání 22x zvítězili, 3x remízovali a pouze 5x odešli z utkání poraženi a v celé soutěži obdrželi nejméně branek.

I když jsme na začátku sezóny měli na soupisce 15 hráčů a 2 brankáře, tato sezóna byla bohužel poměrně hojná na „zasádrované končetiny“ a jiná zranění. Díky tomu byla většina sezóny odehrána v malém počtu hráčů, ale i přes tyto problémy se zbytek týmu v každém utkání o výsledek popral a kluci nám předvedli opravdu skvělou sezónu.

A tito za to všechno mohou - gólmani: Pavel Čajan, stabilně výborné výkony; Tim Zholiděv, k výborným výkonům přidal skvělou práci holí; - obránci: Pepa Flachs, kapitán a nejtvrdší střeľa; Lád'a Funk, nejtvrdší hra tělem; Petr Kadlec, nejmladší hráč týmu, ještě mladší žák; Jakub Erben; Dan Novotný; - útočníci: Petr Sirotek, čuch na góly a skvělé zakončení; Jirka Kraus, výborné buly a šikovné ruce; Adam Kolda, nejrychlejší nohy v týmu; Adam Šťastný, nevypustí žádný souboj; Vojta Horký; Tomáš Gjašik; Tomáš Klimeš; Petr Rudolf; David Smejtek; Ondra Vinš.

Takže borci ještě jednou děkujeme, trenéři Martin Pokorný, Lád'a Funk a vedoucí Petr Sirotek

MLADŠÍ ŽÁCI

Tuto sezonu jsme zahájili zdařilým soustředěním v Krkonoších, nálada byla bojovná, parta stmelená - optimismus nám nechyběl. Po krátké přípravě na ledě nás povzbudilo 2. místo na turnaji, kde jsme předvedli dobrý herní projev a těšili jsme se na mistrovská utkání.

První část sezony jsme zahájili několika těsnými porážkami. Soutěž pokračovala se střídavými úspěchy až do vánoční přestávky. Vstup do nového roku nám nevyšel, několik porážek v řadě sebralo klukům sebevědomí, bylo to však způsobeno neúčastí hráčů kvůli zraněním, nemocím, školním akcím, atd. Bylo znát, že každý hráč trenérům v týmu chybí. V průběhu února se náš tým opět dal dohromady, sezonu jsme zakončili několika pěknými výsledky.

Odměnou trenérům, rodičům za celou sezonu byla předvedená hra v posledních zápasech. DĚKUJEME VŠEM!

Matěj Černoorský
vedoucí týmu

4. TŘÍDA

Sezónu hodnotíme jako realizační tým kladně. Podařilo se nám u hokeje udržet všechny hráče, se kterými jsme do sezóny vstupovali a u většiny z nich byl znát celkový posun vpřed. Navíc se podařilo dokonce počet hráčů zvýšit! Což v mých letech nebylo jednoduché.

Tento rok byl pro náš tým složitý, jelikož jsme v jeho průběhu začínali hrát na celé hřiště, což zanechalo následky na hlasivkách mého trenérského kolegy Milana „důraz“ Uhlíka. Více než výsledky nás zajímala předváděná hra, která se ne vždy slučovala s našimi představami. Proto bylo potřeba, občas „trošičku“ i z mé strany, zvýšit hlas J. Ale jsme rádi, že i tyto situace jsme zvládli ve zdraví, jak my trenéři, tak samozřejmě i naše děti.

Proto bychom chtěli nakonec všem hráčům a hlavně rodičům poděkovat za bezproblémovou sezónu. Ještě jednou díky!

Miroslav Hájek
Trenér

3. TŘÍDA

Letošní sezóna třetáků byla z mého pohledu vydařená. V týmu panovala skvělá nálada. Letní přípravu jsme zakončili cyklistickým výletem s hráči i jejich rodiči a sourozenci. V srpnu jsme začali s přípravou na ledě, v níž jsme se zaměřili hlavně na bruslení, v němž patříme k nejlepším. Musíme ale zapracovat hlavně na střelbě! Ta patří k našim nejslabším stránkám. Celou sezónu jsme se potýkali s nedostatkem hráčů, proto pevně doufáme, že se nám tento problém podaří v příští sezóně vyřešit.

Výsledky týmu hodnotím pozitivně. Celkem jsme odehráli 35 utkání. 25 zápasů jsme vyhráli, 2 remizovali a nakonec jsme také párkrát prohráli (jen 8 zápasů). Za celou sezónu jsme odehráli 10 turnajů, z nichž se nám podařilo hned na šesti skončit na prvním místě. Hlavní příčinou těchto úspěchů byl náš šikovný brankář Pavel Bysterský, který byl v některých zápasech nepřekonatelný, a v sezóně jsme s ním prohráli jen čtyři zápasy. Nejlepší hráč byl náš nejmenší kousek „malá mouka“ Rost'a Valta, který dokázal vstřelit do branky soupeřů 120 gólů! Ale i zbytek týmu podával celou sezónu parádní výkony.

Nakonec bych chtěl poděkovat našim trenérům Rost'ovi Valtovi a Kubovi Furchovi za jejich odvedenou práci a též celému týmu a jejich rodičům.

Luboš Lenc
vedoucí týmu

2. TŘÍDA

V letošní sezóně se naše řady rozrostly o nové hráče, a tak mohl trenér nastoupit do několika turnajů dokonce se dvěma týmy. Ve svazových turnajích naši hráči nenašli přemožitele a vždy si odváželi pomyslné zlaté medaile. Odehráli několik přátelských zápasů a účastnili se i větších turnajů s účastí klubů extraligových měst. Tam zažili těžké zápasy i hořkost porážek, které jim ale nevzaly chuť do hry, ale naopak v nich vyvolaly větší bojovnost. Také si vyzkoušeli, z důvodu uzavření malé haly, ranní tréninky, které prověřily jejich zájem o hokej.

Tento rok se z našich hráčů stává opravdový tým nejen na ledě, ale i v kabině. Drží spolu, navštěvují se a rádi se společně setkávají třeba na zápasech našeho "Áčka". Do všech zápasů nastupují s bojovým pokřikem s cílem zvítězit, a když se jim to podaří, užívají si bláznivou děkovačku na ledě. Prostě je ten hokej baví...

Velký dík patří všem našim hráčům, rodičům, HCčku a našim trenérům.

Pavel Vogelntanz
vedoucí týmu

1. TŘÍDA

Uplynulou sezónu jsme zahajovali s 10-ti hráči. Během sezóny přišlo dalších 9 hráčů, kteří prošli nábořem a postupně se začlenili do týmu. Čtyři naši hráči pravidelně nastupovali za „béčko“ 2. tříd, kde načerpali zápasové zkušenosti, které potom využili při našich zápasech.

S 1. třídou jsme hráli pouze turnaje, tzv. přáteláky, které jsme si sami zorganizovali nebo na které jsme byli pozváni - podívali jsme se do Loun, Třemošné, Českých Budějovic a do Plzně a 3x jsme se představili na domácí půdě. Sezónu ukončíme poslední sobotu v březnu na turnaji v Hořovicích, kde si vyzkoušíme hru 3 na 3, dosud jsme hráli pouze 4 na 4. Svazové turnaje nás čekají až příští sezónu.

Nemalé poděkování patří rodičům, kteří po celou sezónu podporovali svoje děti. Trenérům, kteří naučili děti novým dovednostem a dětem, že se stále snaží a zlepšují.

Pavla Čajanová
vedoucí týmu



Sledujte náš YOUTUBE kanál !!

Náš youtube kanál na adrese www.youtube.com/user/hcpribram funguje pořád bez ohledu na sezonu :-). Přihlaste se k odběru, přidávejte a sdílejte svá videa !!!!!

Přidejte se k naší FACEBOOK skupině !!

Připojte se k nám na facebooku! Facebook skupinu najdete na adrese www.facebook.com/groups/hcpribram. Staňte se členy a sledujte nás také na facebooku!!!! Těšíme se na vás!



**JMÉNEM VŠECH TÝMŮ HC PŘÍBRAM VÁM
DĚKUJEME ZA PODPORU V SEZONĚ 2014/15 A
TĚŠÍME SE NA BRZKÉ SHLEDÁNÍ, AŽ UŽ NA
ZIMÁKU, NEBO JINDE!**

! ty přijď mezi nás...



r. 2005-6

NIKDY NENÍ POZDĚ

nábor mladých hokejistů - ročníku 2005 - 2006

- i řada nejlepších hráčů světa začínala v 10 letech
- doplňte náš tým ročníku 2005 - 2006 (kluci i holky)

Hokej podporuje myšlení, zlepšuje fyzický potenciál a touhu něco dokázat, buduje kamarádství, učí pracovat v týmu... Hokej baví celou rodinu...

HOKEJKY



MĚSTO PŘÍBRAM



LOUWMAN
MOTOR PŘÍBRAM

VPS
LOGISTICS

VK ELEKTRO

Sitex^{eurol}

Internet Pb



pb
tisk

Karel BAUMRUK
autobusová přeprava

TOYOTA **Dolák**

SEDLÁČEK **KIRCHER**
čistící a hygienické systémy

KOVHUTĚ
Příbram

protherm
Vždy na Vaší straně

beko

DIRTECHO

Rpalety

BC
BesCentrum
Limo & Jiří Beseďovi

VIESMANN
climate of innovation

FORNAXA - TĚSNĚNÍ
spol. s.r.o.

PNEU AUTO
SERVIS HAJNY

patisk
VLITA

VINEKON

Řízení letového provozu
České republiky

výtahy
příbram s. r. o.

BAUER

střída
s p o r t

VS SPORT

JÄGR TEAM
58

deník

PERISKOP

KAHAN
Zpívající Městská Orķestra Příbram

mf
MLADÁ FRONTA

TVF

ROCK RADIO
ROCK JE SUŠINÁ MUZIKA